
Málta 2023. 

Iskolánk szakirányú oktatásért felelős igazgatóhelyettese, Bodroginé Dócs Andrea az 

Erasmus+ program keretében 2 hetes angol nyelvtanfolyamon vett részt Máltán, melyet az EC 

Málta Language School bonyolított le. Az intenzív nyelvi képzés hatékonyságát fokozta, hogy 

a csoportban különböző nemzetiségű tanulók voltak jelen a világ minden tájáról (Japán, 

Brazília, Oroszország stb.), így a velük folytatott kommunikációban is az angol volt a 

közvetítő nyelv. Málta egyik hivatalos nyelve az angol, így a mindennapi életben, továbbá a 

szervezett programokon is lehetőség volt a nyelvgyakorlásra. A napi 6 nyelvóra mellett jutott 

idő a sziget szépségeinek és attrakcióinak a felfedezésére, megtekintésére. A kéthetes 

továbbképzés így nem csak szakmai szempontból volt eredményes, hanem életre szóló 

élményt jelentett. 

 

♦ 



Iskolánk egyik angol szakos oktatója, Körmöndi Zoltán az Erasmus+ program keretében egy 

hetet töltött Máltán, az Easy School CLIL módszert bemutató tanfolyamán. A napi 6 óra 

tanulás mellett jutott idő kirándulásra, a sziget megismerésére is. 

A képzés hasznos volt, nemcsak az újonnan szerzett tapasztalatok, hanem a csoportban 

kialakult nemzetközi kapcsolatok miatt is. Köszönjük a lehetőséget a Szerencsi Szakképzési 

Centrumnak! 

  

 

♦ 

 

 

 

 

 

 



Iskolánk három oktatója, Altenberger Vera, Kosztyu Tibor és Sáfrányos Sarolta az 

Erasmus+ program keretében két hetet töltött Máltán. A program keretében 2 hetes angol 

nyelvtanfolyamon vettek részt, melyet az EC Málta Language School bonyolított le. Az 

intenzív nyelvi képzés hatékonyságát fokozta, hogy a csoportban különböző nemzetiségű 

tanulók voltak jelen a világ minden tájáról. A napi 6 óra tanulás mellett jutott idő kirándulásra, 

az egzotikus sziget megismerésére is. A képzés hasznos volt, nemcsak az újonnan szerzett 

tapasztalatok, hanem a csoportban kialakult nemzetközi kapcsolatok miatt is. Köszönjük a 

lehetőséget a Szerencsi Szakképzési Centrumnak! 

 

  

♦ 

  

 

 



Iskolánk 2 oktatója 2023. július 1-től kéthetes angol nyelvkurzuson vett részt Máltán. Az 

Erasmus+ program keretében Biacsko István és Biacsko Istvánné bővíthette nyelvi 

kompetenciáját és építhetett ki nemzetközi kapcsolatokat. Megszerzett tudásukat az 

informatika és a nyelvoktatás területén osztják majd meg tanulóinkkal. Köszönjük a 

lehetőséget a Szerencsi Szakképzési Centrumnak! 

 

 

  

♦ 

  

 

 

 

 

 

 



Iskolánk igazgatónője, Kababik Edina az Erasmus + program keretében két hetet töltött 

Máltán az EC Málta Language School, intenzív angol nyelvtanfolyamán. A csoportjába 

egyedüli magyarként került be. Voltak brazil, japán, olasz, francia, svájci, kolumbiai, orosz, 

cseh… nemzetiségű diákok, így az elsődleges szempont ténylegesen az angol nyelv 

használata volt. A napi 6 angol óra és a házifeladatok mellett természetesen jutott idő a sziget 

felfedezésére is. A kirándulások során szintén csak angol nyelven kommunikáltak, így a két 

hét teljesen eredményes volt a nyelvi képzés tekintetében. 

  

  

  

 


